

# Kastélyok: a most felújított Nádasdy-kastély és parkja

2021. november 05. (péntek) 8 fő

Ára 10 500,- Ft/fő, mely tartalmazza az útiköltséget és tárlatvezetést a játékmúzeumban. NEM tartalmazza a kastély (2 500/1 250,- Ft) és a játékmúzeum (700/350/0,- Ft) belépő díjait.

**7.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Kozármisleny, Pécs, Dombóvár)**

## Hetedhét Játékmúzeum - Székesfehérvár



**Tematikus tárlatvezetés: Legendás nők, női legendák a Moskovszky-gyűjtemény tárgyainak háttérben**

A Moskovszky-gyűjtemény története egy boldog gyermekkor szomorú történetével kezdődik. Egy osztrák származású kislányról, Auer Erzsébetről szól, akinek családja 1880-ban települt át Magyarországra. A kislánynak boldog gyermekkorra volt, mert édesapja gyönyörű játékokkal halmozta el. Ez az idill azonban nem tartott sokáig, mert az apa korán meghalt. A család új házba költözött, s az akkor 13 éves Auer Erzsébetnek - amellet, hogy elveszítette édesapját - meg kellett válnia kedves gyermekkori játékeitól is. A

Moskovszky-gyűjtemény története ezzel a szomorú történettel kezdődik. Az időközben felnőtté vált kislánynak - és később lányának, Moskovszky Évának is - szenvedélyévé vált a játékgyűjtés, a régi játékok megbecsülése és szeretete. A régi játékokban megbecsülte készítőiket, de érezte bennük egykori kis tulajdonosaik szeretetét is.

## A Nádasdy-kastély és parkjának megtekintése – helyi vezetéssel

A hazánkban egyedülállóan számítógépes, neogótikus, Tudor-stílusú épület minden restaurált és rekonstruált részlete romantikus időutazásra invitálja a látogatót. A korhű enteriőrökkel, a kiállítás interaktív elemeivel, a digitális tárlatvezető alkalmazással (Visual Guide) a legfiatalabbak számára is átélhető a kastély és egykori lakóinak története. Fedezzék fel a műemlék épület minden kincsét, töltsödjön fel a nagy gonddal berendezett elegáns termekben sétálva, a kastély impozáns megújult parkjában vagy a rekonstruált télikert kávézójában időzve! Kívánjuk, hogy szerezzenek minél több felejthetetlen élményt Nádasdladány régi-új ikonikus helyszínén, a Nádasdy-kastélyban.



A nádasdladányi Nádasdy-kastély turisztikai és infrastrukturális fejlesztése projekt keretében teljesen felújították a földszinti reprezentatív tereket, a Grófi Hálót és a Nádasdy-emlékszobát, kiszolgáló helyiségeket alakítottak ki a pincében, új kiállító- és múzeumpedagógiai tereket alakítottak ki, valamint megújult a kastélyt és környezete is.

**Érkezés 20.00 körül a saját lakáshoz (Pécs, Kozármisleny)**

Jelentkezés és bővebb információ: Palotai János (06-30/48-777-38), [www.csakszis.hu/2021](http://www.csakszis.hu/2021)  
Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny